

FinancEast: програма з відновлення фінансування інвестиційних проектів малих та середніх підприємств на сході України. Фонд розвитку підприємництва

Про що?

Програма з відновлення фінансування інвестиційних проектів малих і середніх підприємств на Сході України, яка реалізується KfW через НУФ в рамках компоненту 2.2 «Економічне відновлення та розвиток ММСП. Доступ до фінансування ММСП» Угоди «Підтримка Європейського Союзу для Сходу України» між Урядом України та Європейським Союзом від 08.12.2017.

Для кого?

Мікро (ФОП або ЮО): не більше 10 працівників, річний дохід не більше 2 млн. євро

Малі (ФОП або ЮО): не більше 50 працівників, річний дохід не більше 5 млн. євро

Середні (ЮО): не більше 250 працівників, річний дохід не більше 10 млн. євро

Власність: більше 75 (сімдесят п'ять) відсотків статутного капіталу яких перебуває у приватній власності. Частка державної власності не може перевищувати 25%.

Для чого?

Для відновлення фінансування інвестиційних проектів мікро, малих і середніх підприємств (ММСП), які зареєстровані або здійснюють діяльність на підконтрольних Уряду України територіях Донецької і Луганської областей, через банки та лізингові компанії (Установи-партнери).

Що потрібно?

- бути зареєстрованим на території України (за виключенням тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі) та здійснювати підприємницьку діяльність з розміщенням своїх виробничих потужностей (виробничих приміщень, обладнання, устаткування, с/г угідь тощо) на Підконтрольних територіях не ближче, ніж 5 км до лінії розмежування (яка визначена за даними ОБСЄ: <https://liveuamap.com/>) щонайменше протягом 12 місяців до дати подачі заявки на отримання фінансування від Партнера за Програмою;
- реалізовувати Інвестиційний проект на Підконтрольних територіях, не припускаючи нелегальної зайнятості персоналу або оформлення працівників за статусом фізичної особи-підприємця
- на момент укладення кредитного договору та/або договору фінансового лізингу з Партнером мати стабільний фінансовий стан
- не мати простроченої заборгованості за кредитами
- не мати негативної кредитної історії впродовж останніх 12 місяців
- не перебувати у стані припинення, ліквідації, реорганізації, банкрутства та ін
- 25% і більше відсотків статутного капіталу ММСП не може належати опосередковано або напряму одному або більше юридичним особам, які не підпадають під визначення ММСП за цією Програмою

До участі у Програмі “FinancEast” допускаються ММСП, які пройшли процедури оцінки фінансового стану, були затверджені Установами-партнерами та погоджені НУФ.

Що ти можеш отримати?

До 50% компенсації від суми інвестиційного проекту

Максимальна сума фінансової компенсації 150 тис. євро (гривневий еквівалент)

Де знайти детальну інформацію?

[Фонд розвитку підприємництва](#)

[Програма Financeast](#)

[Укргазбанк](#)

[Ошадбанк](#)

[ОТП Лізинг](#)

Крім цього..

Умови кредитних договорів, що укладаються ММСП з Партнерами - банками в рамках реалізації Програми, мають передбачати надання ММСП в забезпечення виконання своїх грошових зобов'язань за відповідним договором:

у разі придбання, створення або поліпшення основних засобів - предметів застави у вигляді лише основних засобів, які фінансуються в рамках інвестиційних проектів;

у разі поповнення обігових коштів - предметів застави, які вимагаються згідно внутрішньої політики Партнера
